

## 平成28年度決算（案）の訂正について

SBI生命保険株式会社（本社：東京都港区、代表取締役社長：飯沼 邦彦）が2017年5月26日に開示いたしました「平成28年度決算（案）」に一部誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

## 記

- 訂正箇所  
18 ページ 8. 株主資本等変動計算書 平成28年度
- 訂正内容（訂正部分は下線で示しております。）

## 8. 株主資本等変動計算書

平成28年度

【誤】

【正】（単位：百万円）

	純資産 合計	純資産 合計
当期首残高	21,839	21,839
当期変動額		
当期純利益	729	729
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△ 1,114	△ 1,114
当期変動額合計	<u>385</u>	<u>△ 385</u>
当期末残高	21,454	21,454

## 本件に関するお問い合わせ先：

SBI生命保険株式会社  
人事総務部コーポレートコミュニケーション課  
広報担当  
TEL: 03-6229-0830